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COMUNICAT DE PRESĂ 

Demararea implementării proiectului „Primii pași spre viitor – Sprijin și incluziune pentru 

copii” – Cod SMIS 336774 

 

 

 Consiliul Județean Timiș anunță demararea implementării proiectului „Primii pași spre viitor – 

Sprijin și incluziune pentru copii”, cod SMIS 336774, finanțat prin Programul Educație și Ocupare 2021–

2027, în cadrul Fondului Social European Plus (FSE+), Prioritatea P5 – Îmbunătățirea participării 

copiilor la educația antepreșcolară și preșcolară, Obiectiv specific ESO4.6. Contractul de finanțare nr. 

G2025-101698 a fost semnat la data de 02.09.2025, iar proiectul se implementează în perioada 

01.10.2025 – 30.04.2029, pe o durată de 43 de luni. În etapa inițială a fost aprobată o suspendare 

temporară a contractului pentru o perioadă de 3 luni, în vederea completării și consolidării echipelor de 

management și implementare, actualizării procedurilor operaționale și asigurării cadrului administrativ 

necesar derulării eficiente a activităților. Implementarea a fost reluată în condiții administrative și 

operaționale optimizate, cu respectarea obligațiilor asumate prin contractul de finanțare. 

 Proiectul are o valoare totală de 26.087.257,95 lei, dintre care 24.866.757,07 lei reprezintă 

finanțare nerambursabilă, iar 1.220.500,88 lei cofinanțare asigurată de beneficiar și parteneri. 

 Parteneriatul reunește Inspectoratul Școlar Județean Timiș, Centrul Județean de Resurse și 

Asistență Educațională Timiș, Comuna Moșnița Nouă și Comuna Săcălaz, având ca obiectiv 
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dezvoltarea unei rețele integrate de servicii de educație timpurie și sprijin socio-educațional la nivel 

județean. 

 În cadrul proiectului vor fi înființate pentru prima dată servicii de tip creșă în Comuna Săcălaz, 

prin constituirea a 6 grupe pentru 83 de copii și vor fi extinse serviciile existente în Comuna Moșnița 

Nouă prin organizarea a 8 grupe noi – 4 de creșă și 4 de grădiniță – pentru 80 de copii.  

Intervențiile sunt orientate către valorificarea și modernizarea infrastructurii existente, în 

conformitate cu regulile de eligibilitate ale programului. 

 Un rezultat strategic major al proiectului îl reprezintă elaborarea și adoptarea unei Strategii 

județene privind dezvoltarea serviciilor de educație timpurie și incluziune a copiilor vulnerabili, 

document care va fundamenta intervențiile viitoare la nivelul județului Timiș. Strategia va integra date 

privind nevoile comunităților, capacitatea instituțională, distribuția serviciilor și mecanismele de 

cooperare interinstituțională, constituind un cadru coerent pentru politici publice sustenabile în 

domeniul educației timpurii. 

 Pe lângă dezvoltarea serviciilor educaționale, proiectul include acordarea de vouchere destinate 

sprijinirii participării copiilor din grupuri vulnerabile la educația timpurie. Voucherele vor acoperi 

cheltuieli legate de materiale educaționale, rechizite, îmbrăcăminte și alte necesități specifice, 

contribuind la reducerea barierelor socio-economice care pot conduce la neparticipare sau abandon 

timpuriu. Mecanismul de acordare va fi implementat în baza unei metodologii transparente și 

nediscriminatorii, în corelare cu obiectivele de incluziune asumate prin proiect. 

 La nivelul rezultatelor asumate, 1.682 de copii și tineri vor beneficia de sprijin, dintre care 163 în 

grupe nou înființate, iar 1.519 prin activități de incluziune socială și sprijin educațional personalizat.  
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 Totodată, 543 de părinți vor fi consiliați, iar 31 de cadre didactice și specialiști vor participa la 

programe de formare profesională. Se estimează menținerea în educație a 1.430 de participanți și 

operaționalizarea a două servicii noi de educație timpurie. 

 Prin demararea implementării proiectului, Consiliul Județean Timiș consolidează o abordare 

integrată care combină dezvoltarea infrastructurii educaționale, sprijinul direct acordat copiilor și 

părinților, formarea personalului și fundamentarea strategică a intervențiilor viitoare, contribuind la 

creșterea echității și a calității serviciilor de educație timpurie în județul Timiș. 

 Pentru informații suplimentare accesati: 

 

https://www.cjtimis.ro/consiliul-judetean-timis/activitate/proiecte/proiect-primii-pasi-spre-viitor-sprijin-

si-incluziune-pentru-copii-cod-smis-336774-finantat-prin-programul-educatie-si-ocupare-2021-2027/  
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